

Узбекистанская Правда

Ташкент Ср. Азия

Узб. Сер

1930
ПРО
ПОТУ

22 СЕН. 1934

Т е а т р

ТЮЗ НАЧНЕТ РАБОТАТЬ 1 ОКТЯБРЯ

Зимний сезон в театре юного зрителя открывается 1 октября пьесой «Лешка и кошка» Шефмана и Дилипа.

Польза, приносимая животными, привитие любви к ним — таков педагогический материал пьесы.

Для младшего возраста будет поставлен «Клад» Шестакова — об освоении недр земли.

Тему борьбы пионеров с фашистами на Загаде раскрывает пьеса «Мин» Шестакова. Остальные постановки определятся после того, как будут уточнены учебные программы школ города.

Театр почти заново сформирован. Художественным руководи-

телем театра приглашен В. И. Лунашевич. Режиссеры — Бабюкская, работавшая в качестве ассистента у Натальи Сац (московский ТЮЗ), и Морозов. Из актеров приглашены Розанова, Хрусталев и др. Обновлен и расширен состав оркестра.

Центральный дом художественного воспитания детей (ЦХВД) ощущал острую нужду в помещении для театра и методических кабинетов детской самостоятельности. Недавно такое помещение обнаружено. Наркомпрос должен помочь ЦХВД в проведении ремонта и скорейшем оборудовании дома.

И. И.